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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Çahşma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Vedat Bilgin
tarafindan Anayasanın 98'mci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince
yazılı olarak cevaplandmlmasım saygıianmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide: "Ben Fatih Kılıç (T.C. Kimlik No: ) 15 Mayıs
2022 tarihinde kazandığım C sımf iş güvenliği uzmam sertifikam. Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanlığı İş Sağhgı ve Güvenliği Genel Müdürlüğünce pasif duruma getirilmesi nedeniyle
mesleğimi yapamaz oldum. İtiraz içerikli verdiğim dilekçeye ilgili bakanlık tarafından cevaben
mahkemede " HAGB" karan olması nedeniyle aktif edilmediğini öğrenmiş oldum. Fizik
Bölümü mezunuyum ve sertifikam pasif durumda olduğu için kendi mesleğimi yapamıyorum.
Bu sebeple Anlaşmak üzere olduğum bir iş yeri ile anlaşmam da bozuldu. Malzeme tarafından
verilen hagb karan yargılama ile ilgili. Zaten daha önce bu sebeple kamu memurluğundan ihraç
edilmiştim. Tüm bildiklerimi anlatıp gerekiyorsa etkin pişmanlığı da kabul ederek ifade verdim.
Bu müdüriyetler silsilesi ne zaman son bulacak acaba çok merak ediyorum. HAGB karan bir
hüküm değildir. Daha önce hiçbir suça kanşmadığım için mahkeme htikmünü ertelenmiş ve
bana bir şans daha vermiştir ama bu karan sanki suçluymuşum gibi yorumlamp tüm haklanm
elimden alınması büyük mağduriyet oluşturmaktadır." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 4 Nolu BankoOda: E206 Bakanlıklar/Ankara
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1)fc Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddia doğruysa Fatih lühç isimli yurttaşa iş sağlığı ve güvenliği belgesinin

verilmemesinin gerekçesi nedir?
3) Fatih Kılıç isimli yurttaşa mahkeme tarafindan hükmün açıklanmasımn geri bırakılması

karan gerekçesiyle mi iş sağlığı ve güvenliği belgesi verilmemektedir?
4) Son 5 yılda iş sağlığı ve güvenliği belgesi verilmeyen yurttaş sayısı kaçtır?


